

要闻

责任编辑：田野 初审：孙崇正 电话：8877108 复审：马刚 校对：刘艳辉 电脑制作：刘凯鹏

我盟召开专精特新和创新型企业交流会

本报讯(记者 张伟男)在3月24日召开的全盟专精特新和创新型企业交流会上,盟工信局中小企业科负责人杜建华结合实际案例,对各级专精特新企业的认定评价细则进行了详细解读...

升企业自主创新能力,加快企业提档升级。”盟工信局副局长苏博说,接下来,工信部门将围绕企业培训、政策辅导、技术资源对接、产学研联盟等搭建服务平台,开展精准服务,持续通过强化政策支持、完善服务体系、加强典型示范等有力举措,积极引导企业走专精特新发展之路。

我盟教育系统全面推广普及国家通用语言文字成效显著

本报讯(记者 萨日娜)记者近日获悉,我盟语言文字应用与教育督导评估中心被国家教育部评为国家通用语言文字推广普及先进集体。

盟教育局将继续常态化组织开展中华经典“晨读”“午书”及第二课堂活动,丰富教育形式,让中华经典更加深入人心,持续推进国家通用语言文字规范化达标校建设,争取于今年全部完成。

我盟开展2023年“中国水周”宣传活动

本报讯(记者 韩雨格)3月22日至28日为第三十六届“中国水周”。为进一步营造全民共护水资源的良好氛围,3月27日,盟水利局联合乌市水利局、松辽水利委员会察尔森水库管理局、内蒙古引绰济辽供水有限责任公司,在五一广场开展“中国水周”和纪念《中华人民共和国水土保持法》修订实施十二周年系列宣传活动。

近年来,我盟严格落实《中华人民共和国水法》《中华人民共和国水土保持法》及河湖长制,加强预防监督,创新监管方法,严格落实“三同时”制度,以卫星遥感与无人机近地地面监管相结合,构建信息化数据平台,实现了监管效应最大化,有效遏制了人为水土流失。

巴彦扎拉嘎乡做强“牛产业”铺就致富路

本报讯(李雪)扎赉特旗巴彦扎拉嘎乡将肉牛产业作为维护民族团结、进步的基石产业常抓不懈,擦亮“牛经济”亮丽名片,让各族群众携手致富,生活更有“奔”头。

肉牛养殖户多了,养殖过程中遇到的难题也不断增加。对此,巴彦扎拉嘎乡还成立了由防疫员、兽医、贩牛经纪人、养殖户组成的“牛犇犇”养牛志愿服务队,为全乡肉牛养殖户提供免费、专业的肉牛养殖服务。

□梁子晶

春回大地,走进乌兰浩特市五一街一环翠社区的大门,就可以听见马头琴演奏的声音,循声而去,在三楼的马头琴技艺演奏工作室里,学员们正围着老师认真仔细地听讲。



□宋佳

“我将珍惜荣誉、再接再厉,继续发扬见义勇为精神,在日常工作中再创佳绩、再立新功。”扎赉特旗公安局姜海明在荣获“内蒙古好人”荣誉称号后,这样说。

姜海明是扎旗公安局政工办的一名文职辅警。他曾在危难时刻挺身而出,用满腔热血保卫了辖区群众的生命安全,用实际行动践行了“人民公安为人民”的铮铮誓言。

2020年5月30日11时47分许,姜海明去音德第三中学接孩子放学,发现学校对面某小区前的空地上有两名男学生与一名社会闲散人员王某纠缠厮打,在推搡过程中竟然动起手来。见此

让非遗走进大众生活

——乌兰浩特市描绘新时代非遗保护传承美丽画卷

这里已经有9个乌兰浩特市非物质文化遗产代表性项目入驻,设立非遗工作室9间,已成为“非物质文化遗产展示展演活态体验馆”。

“要扎实做好非物质文化遗产的系统性保护,更好满足人民日益增长的精神文化需求,推进文化自信自强。”武文生说,“近期,我们将召开全市的非物质文化遗产工作会议,把非遗传承人聚集起来,把各自领域的非遗技艺更好地传承下去,从而让人们更好地记住我们这个充满红色印记的城市。”

为了更好地展现乌兰浩特市深厚的文化底蕴,保护历史人文资源,传承和发展“非遗”特色文化,乌兰浩特市将通过开展宣传展示活动、召开座谈会等形式,对非遗项目进行传承和弘扬。



□宋佳

无悔青春铸忠诚

——记“内蒙古好人”获得者扎赉特旗公安局辅警姜海明

雷锋就在身边

情况,姜海明当即表明身份,并上前制止危险行为。在姜海明的劝说下,双方各自离开。正当大家都放下防备时,社会闲散人员王某从口袋里拿出一把折叠刀,直接向与其发生纠纷的学生身上捅去,毫无防备的学生身中两刀,鲜血直流。

事发突然,姜海明嘱咐孩子在车内等待,自己则不顾个人安危追赶慌忙逃窜的凶行者。因凶者手持凶器,姜海明特意等其跑到一处人员稀少的路段,与其展开搏斗,很快姜海明就将王某制服并控制住。随即,姜海明求助周围群众拨打110报警电话及120急救电话,

并协助民警将行凶者王某押上警车,此举赢得了周围群众的阵阵掌声。这时姜海明才发现自己的手受了伤,周围群众劝他立即到医院包扎,他却说:“这点小伤不算什么。”姜海明返回家后,妻子见他受伤,含泪为其处理伤口。后来,受伤学生家长要对姜海明的见义勇为行为表示感谢,被其婉拒。姜海明说:“作为一名人民警察,就是要时刻将群众的生命财产安全放在首位。”

2016年3月,姜海明主动请缨前往北京市参加两会安保工作,连续奋战21天。2020年7月,辖区发生一起电信诈骗案件,4名侦查员前往河北省保定市唐县办案。12日,捷报传来,2名涉案嫌疑人落网。姜海明主动请战,驱车前往1400多公里外的河北省唐山市协助侦查员将全部涉案嫌疑人平安带回。

公益培训课“开课了”

兴安盟文化馆为丰富群众业余文化生活,充分发挥公共文化场馆的作用,近日开展各类公益培训课。课程包括健康养生课、舞蹈课、戏曲课、健身球操课、合唱课、器乐培训、公务礼仪课、模特形体课、少儿合唱课、少儿舞蹈课等课程。

记者 张兆琪 通讯员 霍志恒 摄

中国银行内蒙古自治区分行关于全面启动2023年春季招聘和实习生招聘工作的通知

2023年春季招聘和实习生招聘公告信息 (一)报名时间 (二)报名方式 (三)招聘岗位具体条件 1.综合服务(营业网点类) 2.金融科技岗位 3.实习生岗位

关于更换印章的公告

因扎赉特旗好力保镇人民政府公章使用时间久,零部件损坏,无法继续使用,根据工作需要,决定即日起启用新印章,旧印章废止。

车库出租

常年有大量冷库、暖库出租,尺寸为:长15米,宽5米,高5米,价格面议。

特价房源出售

捡漏价:3200元/m² 抢购热线:15148968971 18404828855

乌兰浩特市市场监督管理局责令改正通知书

内蒙古长程生物科技有限公司: 经查,你(单位)公示的标准引用已废止的公告及表4“铜”、“锌”指标超出最高限量的行为,违反了《中华人民共和国标准化法》第二十一条第一款、第二十二条第一款的规定。